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Установите соответствие между предложениями и их характеристикой:

А.   Раз это действительно твоё призвание, к нему надо отнестись самым серьёзным образом.
Б.   Скрывать истину от раненого было бесполезно, да Серпилин и не считал себя вправе это делать.
В.   Тяжёлое небо низко нависало над землёй, от воды веяло свинцовым холодом.
Г.   Как говорят актёры, театральные подмостки могут заменить целый мир.

1)  простое осложнённое предложение
2)  сложносочинённое предложение
3)  сложноподчинённое предложение
4)  бессоюзное сложное предложение
5)  сложное предложение с разными видами связи

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


